
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.06.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 14.06.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Пламен Панайотов 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 3951 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:31 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ „ВАНЕКС“ ЕООД - редовно призован, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ -  редовно 

призован, представлява се от юрк.Г., с пълномощно от днес. 

 

За СГП се явява прокурор Д.. 

 

СЪДЪТ докладва молба от представител на касатора, с която моли делото да се 

разгледа в тяхно отсъствие, няма да представят нови доказателства и изразяват 

становище по същество на спора. 

 

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Юрк.Г. - Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

 

Прокурорът - Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 



Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Юрк.Г. - Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

Издаденият фиш отговаря на предвидените в закона изисквания. Съдържат се всички 

реквизити. Като безспорно и категорично е установено, че 11.01.2023 г. процесният 

автомобил не е имал активна застраховка „Гражданска отговорност“, поради което 

считам, че фишът е издаден правилно. Моля за присъждане на юрисконсултско  

възнаграждение. Правя възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение.  

 

Прокурорът – Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. 

Намирам въззивното съдебно решение, както и издадения санкционен акт на СДВР за 

правилни и законосъобразни. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14:38 часа. 

   

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


